1. Пр.№89-к от 01.10.2010 снять  с проведения (чтоб з.п. не полетела), не выводить в Т-2, приказ старый перенесен из 7.7. В 1С8
2. Пр. № 0048-к от 01.07.2010 Зинатуллин,  в Т-2 должно быть по приказу 12 дней, а выводит 15 (раньше в приказе было 15, потом изменили на 12, данные в Т-2 не обновились.) В 1С8
3. Нужно чтоб оклад высчитывался пропорционально ставки. Пример: Сотрудник устроен на 0,25 ставки, базовая ставка по штатке 5000, при  формирование табеля выставляется норма часов согласно ставки (1,8 часов, т.е. 0,25 женского рабочего времени). При формировании заработной платы он считает по полному тарифу, т.е. вместо 1250 берет 5000. В идеале должно быть в формуле з.п. оклад деленный на ставку. В 1С8
4. Громова И. пр. № 0038 от 01.07.2010 не выводить Т-2,  нужно чтобы не участвовал при расчете отпускных дней.  В 1С7 и 1С8
5. В 1С 7 Пр.№ 64-к от 14.08.2010 (14 дней), в Т-2 выходит 5?
6. Снять  с проведения Пр.№ 108 19.11.2010 не выводить Т-2,  нужно чтобы не участвовал при расчете отпускных дней.  (Марчук)

7. В 1 С7 Пр.№115 от  15.12.2010  пишет 4 дня, по дням 6?
8. В  1 С7 Пр. № 269 от 24.10.2013  в приказе выводит не верное кол-во дней, соответственно в Т-2 также.
9. Пр.154 в 1С7 от 04.04.12 не верно выходит в Т-2 дни  отпуска.

